
令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4
割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 4
4 前期

回答者 4
保健統計学特講

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

皆さま意欲的に学習を進められていました。
保健師・看護師としての職能の中で、さらに学びを深めてください。
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令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 43 5 0 0 0 0 48 人数 43 5 0 0 0 0 48

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 43 5 0 0 0 0 48 人数 38 10 0 0 0 0 48

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 42 6 0 0 0 0 48
割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 44 4 0 0 0 0 48 人数 43 5 0 0 0 0 48

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 43 5 0 0 0 0 48 人数 43 5 0 0 0 0 48

割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 42 6 0 0 0 0 48 人数 42 6 0 0 0 0 48

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 44 4 0 0 0 0 48 人数 44 4 0 0 0 0 48

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 59
4 前期

回答者 48
臨床薬理学特講

回答率 81.4%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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１年生で学んだことを思い出してもらいながら、薬理学の総まとめとして進めました。
臨床においては薬物治療が基本です。苦手にならないよう学びを深めてください。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 45 7 1 0 0 0 53 人数 44 8 1 0 0 0 53

割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 15% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 42 10 1 0 0 0 53 人数 39 12 2 0 0 0 53

割合 79% 19% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 23% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 41 11 1 0 0 0 53
割合 77% 21% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 46 6 1 0 0 0 53 人数 46 6 1 0 0 0 53

割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 46 6 1 0 0 0 53 人数 46 6 1 0 0 0 53

割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 46 6 1 0 0 0 53 人数 46 6 1 0 0 0 53

割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 46 6 1 0 0 0 53 人数 46 6 1 0 0 0 53

割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 60
4 前期

回答者 53
基礎医学特講

回答率 88.3%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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分かり易かった、とのコメントがありました。頑張って講義に臨んでくれたようです。国家試験全員合格願っております。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 16 3 0 0 0 0 19 人数 16 3 0 0 0 0 19

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 15 4 0 0 0 0 19 人数 15 4 0 0 0 0 19

割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 16 3 0 0 0 0 19
割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 16 3 0 0 0 0 19 人数 16 3 0 0 0 0 19

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 16 3 0 0 0 0 19 人数 16 3 0 0 0 0 19

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 16 3 0 0 0 0 19 人数 16 3 0 0 0 0 19

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 16 3 0 0 0 0 19 人数 16 3 0 0 0 0 19

割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 19
4 前期

回答者 19
公衆衛生看護学方法論Ⅱ

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた

と

て

も

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

計

7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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地域の健康課題の解決のためには、住民との協働やネットワークづくりが不可欠です。今後もアクティブ・ラーニングを取り入れ、公衆衛生看護学実習での実践に活かすこと
ができるような授業運営に取り組んでいきたいと考えています。
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令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 15 3 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 79% 16% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 1 0 0 0 19 人数 15 3 1 0 0 0 19

割合 95% 0% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 16% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 18 0 1 0 0 0 19
割合 95% 0% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 17 0 2 0 0 0 19 人数 17 0 2 0 0 0 19

割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 2 0 0 0 19 人数 17 0 2 0 0 0 19

割合 84% 5% 11% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 17 0 2 0 0 0 19 人数 17 0 2 0 0 0 19

割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 17 0 2 0 0 0 19 人数 17 0 2 0 0 0 19

割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 0% 11% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 19
4 前期

回答者 19
公衆衛生看護活動論Ⅰ

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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授業評価へのご協力をありがとうございます。
限られた時間でボリュームのある内容でしたが、皆さん意欲的に学習に取り組まれていたと思います。主に市町村での活動内容になりますので、実習でさらに学びを深めて
いってください。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 15 2 1 0 0 0 18 人数 15 2 1 0 0 0 18

割合 83% 11% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 11% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 1 0 0 0 18 人数 13 3 2 0 0 0 18

割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 72% 17% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 15 2 1 0 0 0 18
割合 83% 11% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 1 0 0 0 18 人数 16 1 1 0 0 0 18

割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 1 0 0 0 18 人数 16 1 1 0 0 0 18

割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 1 0 0 0 18 人数 16 1 1 0 0 0 18

割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 16 1 1 0 0 0 18 人数 16 1 1 0 0 0 18

割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 6% 6% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 19
4 前期

回答者 18
公衆衛生看護活動論Ⅱ

回答率 94.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

障害や難病など、地域で健康課題を抱えながら生活する人々を理解するために、今後も当事者の語りを取り入れながら、公衆衛生看護活動の展開方法や意義が理解できる
よう双方向的な授業運営をしていきたいと考えています。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 17 1 1 0 0 0 19 人数 17 1 1 0 0 0 19

割合 89% 5% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 5% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 17 1 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 89% 5% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 16 2 1 0 0 0 19
割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 16 2 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 16 2 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 16 2 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 16 2 1 0 0 0 19 人数 16 2 1 0 0 0 19

割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 19
4 前期

回答者 19
公衆衛生看護活動論Ⅲ

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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授業評価へのご協力をありがとうございます。
学校保健や産業保健は今まで自分たちが対象として経験してきたこと、そしてこれから対象として経験する内容にもなります。今後も関心を持っていただけたらと思います。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 62 11 0 0 0 0 73 人数 63 10 0 0 0 0 73

割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 64 9 0 0 0 0 73 人数 59 13 1 0 0 0 73

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 64 9 0 0 0 0 73
割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 65 8 0 0 0 0 73 人数 64 9 0 0 0 0 73

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 64 9 0 0 0 0 73 人数 65 8 0 0 0 0 73

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 64 9 0 0 0 0 73 人数 65 8 0 0 0 0 73

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 65 8 0 0 0 0 73 人数 65 8 0 0 0 0 73

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 82
4 前期

回答者 73
看護の統合と実践Ⅳ

回答率 89.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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概ね好評でした。
シミュレーションやゲーム等を多く入れましたので、医療安全の必要性について理解につながったと思います。次年度も継続していきたいと思います。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 54 12 1 0 0 0 67 人数 54 12 1 0 0 0 67

割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 55 11 1 0 0 0 67 人数 50 16 1 0 0 0 67

割合 82% 16% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 24% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 53 13 1 0 0 0 67
割合 79% 19% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 56 10 1 0 0 0 67 人数 56 10 1 0 0 0 67

割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 56 10 1 0 0 0 67 人数 55 11 1 0 0 0 67

割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 82% 16% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 55 11 1 0 0 0 67 人数 56 10 1 0 0 0 67

割合 82% 16% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 56 10 1 0 0 0 67 人数 56 10 1 0 0 0 67

割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 104
4 前期

回答者 67
看護管理学

回答率 64.4%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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読み間違いや誤字によって混乱した、という回答がありましたので、講義資料等の見直しと読み間違いに留意していきたいと思います。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 56 15 1 0 0 1 73 人数 56 15 1 0 0 1 73

割合 77% 21% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 77% 21% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 57 14 1 0 0 1 73 人数 53 18 1 0 0 1 73

割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 73% 25% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 57 14 1 0 0 1 73
割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 58 13 1 0 0 1 73 人数 57 14 1 0 0 1 73

割合 79% 18% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 57 14 1 0 0 1 73 人数 57 14 1 0 0 1 73

割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 57 14 1 0 0 1 73 人数 57 14 1 0 0 1 73

割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 58 13 1 0 0 1 73 人数 58 13 1 0 0 1 73

割合 79% 18% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 79% 18% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 82
4 前期

回答者 73
看護倫理

回答率 89.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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履修お疲れ様でした。回を重ねるごとに上達していく皆さんの姿が逞しく見えました。ディベートの準備時間や実施時間についてご希望がありました。今後、学生がより取り組
みやすく、かつ学びを共有しやすくなるよう検討します。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 57 10 2 0 0 0 69 中間 人数 59 8 2 0 0 0 69

中間 割合 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 56 9 1 0 0 1 67 最終 人数 56 9 1 0 0 1 67

最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 59 8 2 0 0 0 69 中間 人数 56 11 2 0 0 0 69

中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 56 9 1 0 0 1 67 最終 人数 51 14 1 0 0 1 67

最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 76% 21% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 59 8 2 0 0 0 69

中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 54 10 2 0 0 1 67

最終 割合 81% 15% 3% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 59 8 2 0 0 0 69 中間 人数 60 7 2 0 0 0 69

中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 10% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 57 8 1 0 0 1 67 最終 人数 57 8 1 0 0 1 67

最終 割合 85% 12% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 85% 12% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 60 7 2 0 0 0 69 中間 人数 60 7 2 0 0 0 69

中間 割合 87% 10% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 10% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 55 10 1 0 0 1 67 最終 人数 56 9 1 0 0 1 67

最終 割合 82% 15% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 58 9 2 0 0 0 69 中間 人数 59 8 2 0 0 0 69

中間 割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 54 10 2 0 0 1 67 最終 人数 53 12 1 0 0 1 67

最終 割合 81% 15% 3% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 79% 18% 1% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 60 7 2 0 0 0 69 中間 人数 59 8 2 0 0 0 69

中間 割合 87% 10% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 56 9 1 0 0 1 67 最終 人数 56 9 1 0 0 1 67

最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 84% 13% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 82
4 前期

回答者
69

基礎看護学特講 67

回答率
84.1%
81.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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概ね良い評価をいただきました。一部印刷の関係？で資料が見にくかったとのコメントがありましたので、資料作成の際には留意していきます。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 61 10 2 0 0 0 73 人数 61 10 2 0 0 0 73

割合 84% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 14% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 61 10 2 0 0 0 73 人数 59 12 2 0 0 0 73

割合 84% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 16% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 61 10 2 0 0 0 73
割合 84% 14% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 63 8 2 0 0 0 73 人数 63 8 2 0 0 0 73

割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 63 8 2 0 0 0 73 人数 63 8 2 0 0 0 73

割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 63 8 2 0 0 0 73 人数 63 8 2 0 0 0 73

割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 63 8 2 0 0 0 73 人数 63 8 2 0 0 0 73

割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 82
4 前期

回答者 73
災害看護論Ⅱ

回答率 89.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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災害看護に興味を持ってグループワークや演習に、皆さん積極的に取り組んでいたと感じます。西村先生の遠隔での特別講演も熱心に聞き、興味・関心を持って頂けたと思
います。また、将来、赤十字の看護師として、この授業で学んだことを活かせるように、今後も実践的な授業内容に向けて工夫していきたいと思います。
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 58 10 2 0 0 0 70 人数 56 12 2 0 0 0 70

割合 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 17% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 59 9 2 0 0 0 70 人数 46 19 3 2 0 0 70

割合 84% 13% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 66% 27% 4% 3% 0% 0% 100%

人数 52 16 2 0 0 0 70
割合 74% 23% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 61 6 2 0 0 1 70 人数 61 6 2 0 0 1 70

割合 87% 9% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 87% 9% 3% 0% 0% 1% 100%

人数 56 11 2 0 0 1 70 人数 54 11 3 1 0 1 70

割合 80% 16% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 77% 16% 4% 1% 0% 1% 100%

人数 56 10 3 0 0 1 70 人数 55 9 4 1 0 1 70

割合 80% 14% 4% 0% 0% 1% 100% 割合 79% 13% 6% 1% 0% 1% 100%

人数 58 8 3 0 0 1 70 人数 55 10 4 0 0 1 70

割合 83% 11% 4% 0% 0% 1% 100% 割合 79% 14% 6% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 82
4 前期

回答者 70
国際保健学

回答率 85.4%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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授業改善アンケートへのご協力、ありがとうございました。学生の皆様が、授業に熱心に参加し、意欲的に課題に取り組んで下さったことを嬉しく思います。
国際保健学の授業は、遠い国の出来事で馴染みが薄いかもしれませんが、SDGsの学びでご説明したとおり、社会はグローバル化しており、地球的な規模で課題を検討して
いく必要があります。皆様が赤十字の看護大学を卒業され、看護の仕事に携われた後のキャリア形成に役立てて頂きたい、そして地域の看護から国際保健まで、常に幅広い
視野を持って、人々の健康を守るために活躍して頂きたいとの願いをこめて授業に臨みました。
授業で用いる資料の共有など、皆様が学習しやすい方法をさらに工夫して行きたいと思います。
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